



危险货物运输问题和全球化学品  
统一分类和标签制度问题专家委员会

危险货物运输问题和全球化学品统一分类和标签制度问题专  
家委员会第四届会议报告

(2008年12月12日, 日内瓦)

增编

附件一

对《关于危险货物运输的建议书, 规章范本》第十五修订版  
(ST/SG/AC.10/1/Rev.15)的修改

更正

1. 第5页, 2.0.2.5, (d)小段之后

中文不变。

2. 第6页, 2.1.3.5.5, 对注2的更正之前

插入一条新的更正如下

在注1中, 将“所有烟花成分”改为“所有烟花物质”。

3. 第7页, 2.3.3, 国家标准下

四个 ASTM 标准改为:

ASTM D3828-07a, 小型闭杯试验器测定闪点的标准试验方法

ASTM D56-05, Tag 闭杯试验器测定闪点的标准试验方法

ASTM D3278-96(2004)e1, 小型闭杯装置测定液体闪点的标准试验方法

ASTM D93-08, Pensky-Martens 闭杯试验器测定闪点的标准试验方法

4. 第 8 页, 脚注 1  
在第 1907/2006 号之前加上“欧洲议会和理事会”。
  5. 第 9 页, 第 2.6 章, 在 2.6.3.1.5 的更正之前  
插入一条新的更正如下  
在标题下的注 1 中, 将“感染性物质”改为“毒性或感染性物质”。
  6. 英文第 29 页, 更正 4(中文第 27 页更正 2)  
中文无改动。
  7. 英文第 33 页(中文 31 页), SP240  
应为“UN 3166, 易燃气体动力燃料电池车辆, ”
  8. 英文第 33 页(中文 31 页), SP240  
应为“UN 3166, 易燃液体动力燃料电池车辆, ”
  9. 第 37 页, 4.1.4.1, 在对 P114 的更正之前  
新增加一条的更正如下  
P002 特殊包装规定 PP85, 将“对于 UN 1748、2208 和 2880”改为“对于 UN 1748、2208、2880、3485、3486 和 3487, ”。
  10. 第 43 页, P205 第(4)段  
中文无须改动。
  11. 第 43 页, P205 第(7)段  
中文无须改动。
  12. 第 56 页, 第 6.4 章  
“6.4.5.4.2(c)”改为“6.4.5.4.2(c)和 6.4.5.4.3(c)”。
  13. 第 72 页, 6.7.5.13.1  
中文无须改动。
-